

今晚,CBA全明星赛将在广州演艺中心拉开大幕,南钢小将位松将进行新秀挑战赛。安踏媒体全明星赛率先开打。昨天,马布里歪戴着帽子,现身媒体全明星赛,为他的表弟哈桑加油助威。在接受快报记者专访时,马布里谈了很多,他认为林书豪很有天赋,翟晓川具备打NBA的能力,季后赛目标仍然是总冠军。

CBA全明星媒体赛 表弟抢了 马布里风头

小马表弟抢风头

CBA全明星赛尚未开打,一场由赞助商安踏体育组织的CBA媒体全明星赛率先在黄埔体育馆开战。在随后进行的一场媒体赛中,马布里的表弟哈桑参与了进来,身高比马布里还矮的他有突破,有三分,俨然一副职业运动员的样子,全场还投中了6个三分球,让一旁观战的马布里乐开了花。

“哈桑没有专门练过篮球,只是喜欢玩,小时候我们一起玩过。”马布里说,“没想到,他今天状态还不错。”每当哈桑投中一个好球,马布里就在场外为他大声叫好。不仅如此,马布里还打开手机,将比赛过程录了下来。中场休息时,马布里一时技痒,也上场投了几个篮过瘾。

目标仍是总冠军

本赛季,北京队在马布里的率领下以联赛第二的身份杀入了季后赛。谈到季后赛的目标,马布里认为,他的目标不变,仍然是总冠军。

“我们常规赛的表现,得益于季前赛和训练营的辛苦准备。我们赛季前就提出了夺冠的口号,我们现在的目标不变,还是争取夺得总冠军。要实现这个目标,需要全队同心协力。”

CBA季后赛将于下周三打响,北京队首轮对手是钱德勒所在的浙江广厦队。钱德勒在帮助广厦队打进季后赛后已经飞回了美国,取而代之的是老外援怀特。对此,马布里说:“我还不知道钱德勒是否走了,只有等他上了飞机或者回到美国,我才相信他走了。我们还是按照钱德勒打比赛来准备。”不过,当马布里得知钱德勒已经离去的消息时,老马依然很谨慎,“广厦并不是一个好对付的对手,我们还要做足准备。”



马布里

夸赞林书豪聪明

目前,林书豪热以暴风雨之势席卷美国,席卷全世界。对这位华裔后卫在纽约尼克斯的崛起,马布里认为这不是偶然现象,“他有着很好的天赋,同时他很聪明,是用脑子打球的典范。”

马布里认为,林书豪在美国长大,从小就习惯了竞争,这是当机会来时他能够突然爆发的原因,这一点和姚明、易建联这些来自中国的球员不太一样。“林在美国长大,他就是一个美国人,从小就习惯了竞争。而姚明、易建联是从中国来的,他们到美国后就从头学习美国文化,就像我当

初从美国来CBA时候一样。”

马布里来自纽约,也曾经效力过尼克斯队。当被问到如何评价林书豪风暴时,马布里比较谨慎:“林书豪还没有打超过10场比赛,所以现在评价他如何出色还为时过早。不过,他很聪明,他的爆发对尼克斯队很有帮助。”

马布里的目标是当中国男篮的主教练,如果他以这个身份来挑选后卫,他会不会选林书豪?“林书豪能加入当然更好,不过,我现在要选后卫,觉得控球后卫还是刘炜,他是经验最丰富的中国后卫。”
特派记者 沈忱(快报广州电)

西班牙机场闹罢工 刘翔PK罗伯斯恐泡汤



“拉手门”后,刘翔和罗伯斯的首次交锋有可能告吹

北京时间今晚,刘翔将在英国伯明翰室内赛中迎来自己的新赛季首秀,这次比赛另一大看点就是刘翔和罗伯斯自去年大邱世锦赛“拉手门”之后首次正面交锋。但是据刘翔教练孙海平透露,由于西班牙机场工人罢工,正在西班牙训练的罗伯斯可能无法按时参赛。

孙海平在接受采访时透露:“昨天见到了罗伯斯的经纪人,他讲到了一个情况,在西班牙训练的罗伯斯本来应该在昨天抵达伯明翰的,但是却没有过来。后来是说西班牙机场的工人在闹罢工,飞机停飞,罗伯斯很有可能过不来了。”而田管中心副主任冯树勇昨天也通过腾讯微博透露了相同的信息,“昨晚从组委会了解到,罗伯斯和教练圣地亚哥应该是昨天晚上到达伯明翰。但昨天赶上法

兰克福机场罢工,所以他们耽搁很久,后来是改道慕尼黑来伯明翰的,到现在还没有见到他们的人影呢!”

据冯树勇介绍,尽管经历了12个小时的长途飞行以及从伦敦到伯明翰的折腾,刘翔和史冬鹏依然在酒店休整了半天,就于当天下午开始了首次训练,以提前适应比赛节奏。“从训练状况来看,刘翔的状态调整得不错,这场比赛的胜负也并不重要,主要目的是检验刘翔的新技术以及考察对手。”冯树勇说。

按照赛程安排,伯明翰室内赛男子60米栏的比赛分为预赛和决赛两轮,预赛第一组的比赛时间是北京时间今晚10点11分,第二组是今晚10点20分,决赛则在今晚11点52分进行。
何鹏楠

鲍春来变身真人秀主持人

昨天,鲍春来在北京举办了新闻发布会。在发布会上,鲍春来分享了自己退役后的生活,更首次宣布了退役后的新动向,他将加入国台办九洲文化传播中心,担任文体部经理一职,同时也将以特约主持人的身份加盟青海卫视,担任《我是冒险王》节目的主持人。

低报酬当主持人

鲍春来自去年9月公布退役后,对于自己的动向始终保持缄默。此番公布国台办九洲文化传播中心文体部经理的新身份,着实令人吃惊。谈起为何选择这样一份工作时,鲍春来表示除工作性质本身吸引自己外,觉得两岸文体事业交流也是极为有意义的事情。据鲍春来自己介绍,他现在是“正处级的干部”。

此外,鲍春来还透露自己将加盟青海卫视《我是冒险王》栏目,成为该栏目的主持人。这是一档真人秀节目,节目里有大量的危险动作,鲍春来都坚持要亲力亲为。目前,他已经录制了两三期节目,现场还曝光了长达三分之一的节目片花。谈到担任这档节目的主持人,鲍春来表示,很刺激也很有挑

战性,以前挑战的是对手,而今后要挑战的是自己,也是对运动精神的一种延续。

据知情人透露,鲍春来主持节目的报酬并不高:“这个节目一周一期,内容就是全世界各地旅游探险,小鲍参与属于支持性的,一期节目付给他的费用不多,也就刚刚上万。”

仍将参加全运会

“现在我还没有放弃体育圈,我还在打羽毛球,娱乐圈对我还是一个尝试,我还没有说要进军娱乐圈,只是要有什么比较适合自己的,值得自己历练的,我也会不断尝试,包括主持人也是一种历练。”接受采访时,鲍春来说道。

鲍春来还透露,他现在不会离开体育圈,“其实我还是会打2013年全运会的,代表湖南队,我一直没有离开羽毛球。”虽然离开了中国羽毛球队,但鲍春来的心并未离开那里,谈到即将到来的伦敦奥运会,鲍春来送上了对队友们的祝愿,“我希望2012年中国羽毛球队一切好运,因为这个集体是我成长历练的地方。”

快报记者 韩飞周游 实习生 施磊

冬令商品全面退市 劲掀淘金热潮! 2月18日-2月19日

太平第十四届羽博会激情谢幕

深傲 羽绒服入驻太平8周年盛典巨献 10 万件抄底回馈 8元起给力抢购 79.99元一口价专供

波司登羽绒服2011精选款398元、498元,雪伦5.3-7.7折	西贝伦1.2-5折,弗牌198元,伊可菲尔2折起	每克再优惠22元【仅限双休】
雅鹿羽绒服惠卖款99元、199元、299元,坦博尔199元起	斯尔丽大衣599元,羽衣甘蓝羽绒300元/件	苹果 继续惠卖中
鸭鸭羽绒服2011款 198元起,冰洁4折,杰奥、寒思、自由自在5折	阿莱180-380元,陶玉梅棉衣低至78元	
百丽199元起,达芙妮 199元起	水星羊毛被3.8折,银桐羊毛被3.5折	一楼门厅真维斯大型热卖会:棉服49元,卫衣50元
她他179元起,百思图 179元起	雁皇家纺桥北独家现场充值4.2折	连帽衫70元,外套130,羽绒服140元.....
沙驰2折起,雅戈尔3折起,丹虎3.5-4折	贝加尔羊绒318元,爱莱欧羊绒全场3折	二楼中厅羊毛衫清仓大型热卖会:凌光58-198元
九牧王、利郎满200减80元,洛兹3.5折起	海尔曼羊绒衫6折,梦特娇羊绒4折起	标雅全场38-118元,皮尔福特80-150元

2011年度太平购物广场VIP积分兑换到2012年2月29日截止,请凭VIP卡及持卡人身份证件 上午9:30-11:30,下午1:30-4:30到太平购物广场四楼企管部兑换。 详见店堂公告